11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 14.02.2010 02:42:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 14.02.2010 11:06:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/131548/answer/131549




YBaxaemas AuHa! Ecnmu MAR-Tect 100%, TO BpsAn u aHTUOUOTHUKY TOMOTYT. [IYMalo,
11eslecoobpa3Ho He TepPsATh BpeMd u cpa3y genaTb UKCU. Yoaum.



